file=open("1.txt","r")

N2 25 summ=0
dif1=100000
dif2=100000

3apaHue BbINONHAEGTCR C HCNONb3OBaHWeM Npunaraembix Gannos. dif3=100000
dif4=100000
flag1=0

QKMMRKH.%?.MMM& flag2=0
i=0

Habop AaHHBIX COCTOMT W3 Nap HartypanbHeIXx wucen, Heodxogumo ewibpars U3 forsit_g:[f"ﬁ

KaXAOR Napbl POBHO OAHO YMCNO TaK, YTO6bI CYMMa BCeX BbIOPAMHbIX 4Yucen if i==0:

AeNUNach Ha 3 U NPH 3TOM 65113 MAKCHMaNBLHO BO3MOXXHOMN, els"e'_:'”t(St)

BxoaHble AaHHble

MNepBas CTPOKa BXOAHOro anna coAepXuT yucno N - obuiee KONKWYecTse nap B
Habope. Kaxgan uz cnegyrowux N CTPOK COASPXHUT ABa HaTypanbHeIX YMCAHa, He
npessoiwawowmx 10 000.

MNpumep BxoaHOro panna
6

13

510

69

54

33

11

ms=list(map(int,st.split()))

ms.sort()

a=ms[1]-msJ[0]

if flag1==0 and a%3==1:
dif1=a
flag1=1

elif flag1==1 and a%3==1 and dif1>a:
dif2=dif1
dif1=a

elif flag1==1 and a%3==1 and dif2>a:
dif2=a

if flag2==0 and a%3==2:
dif3=a
flag2=1

elif flag2==1 and a%3==2 and dif3>a:
dif4=dif3
dif3=a

elif flag2==1 and a%3==2 and dif4>a:
dif4=a

summ-+=ms|[1]

+=1

AN yKazaHHbIX AaHHBIX UCKOMas cymma paeHa 30.

ost=summ%?3
if ost==1:

BaMm fAaWbl aBa BxoAMbix daina (A u B), KaXAbIA K3 KOTOPbLIX UMEET ONUCAHHYIO if dif1<dif3+dif4:

Bbile CTPYKTYPY. B oTBETE yKamuTe ABa Ynucna (B OTAENLHBIE NONA ANA OTBETOB
6e3 ToUeK U JONONHUTENbHDIX CHMEONOB): CHAYaNa 3HayeHHe HCKOMOR CYMMb! ANs

print(summ-dif1)

else:

print(summ-dif3-dif4)

A elif ost==2:
danna A, 3arem ana panna B. if dif3<dif1+dif2:

print(summ-dif3)

else:

print(summ-dif1-dif2)

print(summ)



